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Reval, julius 25. Az orosz mensevikiek 
kiáltványt intéztek Oroszország lakosságához, 
amelyben a következőket mondják: 1

„Pét er vár és Moszkva munkássága újból 
sztrájkol. Kenyeret követeltek saját maguk és 
a népek részére. Erre az igazságos követelésre 
a kormány letartóztatással, kényszermunkára 
való ítéléssel és Szibériába karcolással vála­
szolt. Az orosz munkások helyzete sokkal ne­
hezebb, mint bármikor volt, még gyü'ésckct 
sem szabad tartani, hogy elpanaszolhassák ba­
jaikat, Már nem arról van szó, hogy kenyeret 
kérjünk, eljött az ideje a szovjeturalom meg­
döntésének.“

Ezután felszólítja a munkásokat, katozá-

Ma ratifikálják a békét
Pária, július 25. (M. T. I.) A nagyköve­

tek tanácsa a trianoni békeszerződés ratifikálási 
okmányait e hó 26-án, kedden délután 6 óra­
kor cseréli ki a külügyminisztériumban.

Bcniczky baranyai sikere
Kaposvár, július 25. (MTI.) Baranya meg­

szállott tcrületéuek lapjaiból megállapítható, 
mennyire ellenségeink malmára hajtotta a vizet 
Beniczky Ödön legutóbbi szereplése. A ba­
ranyai lapok egyrésze a legélesebben elítéli 
Beniczky Ödön szereplését, másik része, a 
szerbek befolyása alatt álló, továbbá szocialista 
és kommunista sajtó erős tökét kovácsol belőle.

A magyar határmegállapHók
Budapest, július 25. Magyarország a 

trianoni szerződés végrehajtási utasításai ér­
telmében négy tagot küld ki a határmegállapitó 
bizottságba. A Kormányzó katonai irodája ut­
ján ma érkezett le a döntés a kinevezések 
ügyében, mely szerint Táncros Gábor altábor­
nagyot a cseh, Dortrány Géza ezredest az 
oláh, Wasser Gábor ezredest a jugoszláv, 
Keren les ezredest pedig az osztrák határon 
működő bizottságokba delegálták. Táncos és 
Dormándy holnap Brünnbe, illetve Marburgba 
utaznak az előkészítő munkálatokban való rész­
vétel céljából, Dormándy és Keresztes pedig 
a jövő héten indulnak Párisba, hogy a teljes 
ülésen jelen legyenek.

Román repatriáló rendelet
Arad, julius 25. (M. T. I.) A belügymi­

nisztérium rendelete a repatriálások ügyében 
most érkezett le Aradra. A rendelet kimondja, 
hogy a román területen illetőséggel bíró, illetve 
román állampolgárok nem költöztethetők mi­
niszteri rendelet utján illetőségi helyükre és 
csakis abban az esetben van helye a kitelepí­
tésnek, ha arra a város érdekében különösebb 
indokok szolgáltatnak okot.

Általános leszerelés
Bécs, julius 25. (MTI.) Londoni jelentés 

szerint Lloyd George Hardingot felszólította, 
jöjjön Európába előzetes megbeszélésre.

Német kommunizmus francia pénzen
Berlin julius 25. Düsseldorf, Köln és 

Boroszló városok rendőrségei kommunista ősz- 
szeesküvést fedeztek fel. Az elkobzott iratok­
ból kiderült, hogy Franciaország újabb kom­
munista felkelés szitására nagyobb pénzössze­
get áldozott.

Török vereség-
Athén, julius 25. Görög hivataks jelentés 

szerint a görög elővédek lovassággal és tan­
kokkal üldözik az ellenséget Angora felé.

Bécs. julius 25. Konstantinápolyi távirat 
szerint a görög offenziva véget* ért. Török • 
ellenoffenzivát valószínűtlennek tartanak.

Azután az idegenek jókívánságai hang­
inak el. Sartórius, a kér. ifjúsági egyesületek 
'•ágszövetségének vezértitkára szól kedves 
?á.ici németséggel és Mr. H. Hanke, az ame- 

ifjúsági egyesület egyik vezető embere 
ond megható igéket az ifjúság nevelésének 
•karolásáról.

Essék még végül említés a szép sátorban

keresztyén politikai napilap 
Megjelenik hét'ő kivéteLvel minden nap 

Felelős főszerkesztő: Dr Konlóssy Imre

lefolyt kedélyes ebédekről és vacsorákról, ame­
lyeket csinos, kedves karcagi leányok szolgál- 
nak fel, valamint a mélyenjúró előadásokról, 
amelyeket Uray, Viktor, Muraközy, Koczogh 
és Megyercsy tartanak

Igazi Széchényiprogramm ez : közönséget

nevelni, a magyar népet nevelni a magyar ha­
zának, a magyar keresztyénsógnek, a keresz­
tyén nemzeti szellemnek. Mindnyájan átéreatük 
az igazságát Mr. Hanke szavainak : „Magyar­
ország tőkéjét legjobban akkor fekteti be, ha a 
magyar ifjúság nevelésére fordítja“.

ELŐFIZETÉSI ÁR HELYBEN ÉS VIDÉKEN 
Egy hóra ... 50 K FG/vre .... 220 K 
Negyedévre. . 110 K Fgész éire 440 K 

egyes példány ára: 2 korona

A karcagi konferencia
I Máskor ilyenkor, a takarásnak szorgos 
lévaiján, mikor a paraszti munka dandárja és 
■áldást ontó legfőbb ideje a tanyák szétszórt, 
■elszigetelt világába szólítja az egykori híres 
■um kapitányság székhelyének nemesen egyszerű, 
Lágyrészt, kálvinista lakóit, a tisztes,' nagy 
felföldi város képét, a kánikula emésztő bá- 
Lyadtságában,'‘ mi sem zavarhatja meg, az 
fevről-évre megismétlődő, megszokott, nyári ki- 
íialtságban. Most azonban fürge, élénkszinü, 
Idegenből jött, ünnepélyesen keresztyén és 
Inégis ragyogóan vidám, üde embercsoporto- 
featok tűnnek fel utcáin, a konferencia min- 
Benünnen jött tagjai. Köztük fekete szalonruhás 
komoly papi emberek adják a megjelentek 
lömét, vannak azonban tanárok, orvosok, jegy- 
lők könnyebb úti ruhában, fővárosi és* karcagi 
lserkészifjak rokonszenves öltönyükben, s végül 
Lindenütt ott vah Megyercsy Béla, a százkezü 
Is ezerszemü titkármindenes, akinek minden­
kihez van egy szives istenhozottja és aki ügyes 
kezével nagyszerűen gyúrja össze minél előbb 
ízt az annyi felől jött társaságot egységes 
Keresztyén gyülekezetté.
I A debreceni ember is mihamar meglátja 
I maga jó ismerőseit. Találkozik Tankó pro­
fesszorral, Révész Imrével, a vagongyár sok­
juk tanulójával, kiket buzgó müheíyfönökük 
tabai György hozott el. Ráakadt a szép szám­
lán jött böszörményi, szoboszlói, dorogi, ná- 
lási jó embereire és kábái is kerül vagy kettő. 
I Megismerkedik a távolabbi magyar föld- 
pl jött testvérekkel, kik Szegedről. Budapest­
ül, Dunántúlról érkeztek avagy t Svájc hires 
kabadságszerető földjéről és Északamerika 
lágy világvárosából, New-yorkból.
I Karcag városát is megmozdítja a konfe- 
fencia.
I Tanult körökben de az igénytelenebbek 
lizött is a vasárnap délelőttjén zsúfolásig fö­
lött karcagi református templom belső képét 
jniegetik, amikor ott látták a kathedra ma- 
lisságában Révész Imre átszellemült sápadt 
l’cát, hittől sugárzó alakját, amint olykor fe- 
|nk hajolva előrekulcsolt kézzel imádja Isié­
rt, majd az ifjúságot feddi, mert letért az 
Iák biztos lábnyomából, az evangéliummal ki- 
Iposott ösvényről.
I Vasárnap délután az Erzsébet-liget karcsú 
fetal akácainak aljában több ezrekre menő ke- 
Jsztyén hallgatóság szíjjá magába az evangó- 
lim szellemét és a magyar nemzeti érzést s 
f üdvözletek nagyszámú és mégis érdekes 
Irozata vezeti be az igazában csak másnap 
tzdődő konferenciát. Ott szólnak egymásután 
pzánk: Karcag talpraesettszavu gazdaképvi- 
feője Csontos Imre nemzetes uram s meglep 
pndnyájunkat rövid, józan és zamatos magyar 
Iszédével, Török Vince, karcagi ref. lelkész 
[’ Papi pályáját a hajdúság földjén, Böször- 
Fnyben kezdette) fenkölt mondatokban, Török 
pre hevesnagykunsági esperes, ki folyékony 
pmetséggel és angolsággal fordul a mélyen 
leghatott idegenekhez s végül a Magyar Jövő 
•küldöttjének rövid üdvözlő szavát is hall-

A szerbek a kommunisták ellen
Belgrad, julius 25. A minisztertanács el­

határozta, hogy a nemzetgyűlést julius 30-ra 
hívja egybe a icndröl és a munkáról szóló 
törvényjavaslat jóváhagyása végett. A kom­
munista terrorral szemben a legszigorúbb rend­
szabályokat léptetik életbe. Az igazságügy­
miniszter a nemzetgyűléstől az összes kommu­
nista képviselők kiadását fogja kérni, hogy 
megindíthassa ellenük a bűnvádi eljárást. A 
kommunisták ellen állítólag elegendő bizonyíték 
van arra nézve, hogy tudtak a Draskovic mi­
niszter elleni merényletről.

Ausztria Jogáról beszél
Bécs, julius 25. (M. T. I.) A Nyugat- 

magyarország osztrák kormányzójául kijelölt 
Davy Róbert osztrák belügyi osztályfőnök a 
Bécsi Magyar Újságban nyilatkozik és többek 
között annak a véleményének ad kifejezést, 
hogy nem hiszi, hogy a magyar kormány határ­
széli dsapatösszevonások által elakarná rémíteni 
Ausztriát a békeszerződésben foglalt jogainak (Pl) 
érvényesítésétől. Magyarországon kellemetlen 
meglepetést kelt, hogy a kiszemelt kormányzó 
ónpen a Bécsi Magyar Újságot választja nyi­
latkozatának szócsövéül, amely orgánum tudva- ' 
evőleg állandóan gyalázza Magyarországot. ,

-....................................................., -....................... . ■ ■

A szovjet összeomlása
Ax éhccb lakosság harcai a bolsevikiekkei

kát, matrózokat és iparosokat, hogy tömörül­
jenek a harcra.

Páris, julius 25. Az éhínséget szenvedő 
orosz lakosság Szibéria, Kaukázus, Moszkva 
felé menekül. Útközben a katonasággal nagy 
harcok folynak. A kolerajárvány a Volga és a 
Don mellékén teljes erővel dühöng és a halan­
dóság minden képzeletet felülmúl.

Washington, jul. 25. (Reuter) Gorkij Maxim 
felhívására többen segítséget kértek Orosz­
ország éhezői számára. Hoover táviratban vá­
laszol, melyben a táipogatás elengedhetetlen 
feltételeként azt kívánja, hogy az Oroszország­
ban fogvatartott amerikaiakat azonnal bocsássák 
szabadon.



haj d u r O l d julius 26.

b iron uniti: Minj iiiimMi
Az Országos Református Tanáregyesület 

aug. hó 25-én Debrecenben tartja tisztuj it ássál 
egybekötött XV. rendes közgyűlését.

A közgyűlést augusztus* hó 25-én reggel 
K órakor a ttanáregyesület választmányi gyű­
lése előzi meg a református főgimnázium ta­
nári szobájában, d. e. 9 órakor istentisztelet a 
kollégium oratóriumában; imádkozik dr Baltazár 
Dezső püspök.

Ezután kezdődik a közgyűlés a kollégium 
dísztermében, hol a megnyitó beszédet tartja 
Dr Dócri Imre elnök. Borsos Károly felolvas 
a kálvinista világnézetről, Dr Nagy Zsigmond 
Horatius fordításaiból.

Délután 2 órakor közebéd lesz a refor­
mátus leány középiskola (Dóezv intézet) inter- 
nátusában. Egy teríték ára helybelieknek 25 
korona. Má<honnan érkezőknek a közebéd el­
látásukhoz tartozik. Akik a közgyűlésen részt- 
venni óhajtanak, augusztus hó 20-ig okvetlenül 
jelentkezzenek a debreceni ref. főgimnázium 
igazgatóságánál. — Az elszállásolás’és ellátás 
(24-én vacsora, 25-én reggeli, ebéd, vacsora 
26 án reggeli) a ref. leány középiskola inter- 
nátusában lesz és személyenként együttesen 50 
koronába kerül.

A Hortobágyra is kirándulást tervez az 
elnökség augusztus hó 26-án. Az érvényben 
lévő vasúti menetrend mellett ezt csak külön 
vonaton lehet megtenni, amely a költséget meg­
növeli, úgy, hogy az összesen, ebéddef együtt 
180 K akkör, ha legalább 50 résztvevő jelent­
kezik. A kirándulásra jelentkezés a költség fi­
zetésére kötelez. Jelentkezni lehet a debre­
ceni református főgimnázium igazgatóságánál 
aug. 18-ig. Ha ötven jelentkező nem lesz a 
kirándulás elmarad ; több jelentkező esetén a 
költség kevesebb.

Az orosz éhínség és mozgósítás
A moszkvai patriarchs felhívása

Tenyészbikát importál az állam! 
„ . A fiMmivelésügyi minisztérium a Magyar 
Mezőgazdák bzövetkezete utján f. évi augusztus 
hó végével, esetleg szeptember hó eleién 
Svájcból mintegy 22 darab vöröstarka tenyész­
bikát importál. Tájékozásul közöljük hogy a 
behozandó apaállatokat Budapesten az országos 
Tenyész- és Haszonállatvásártelepen nyilvános 

e,adni- A kikiáltási ár 
darabonként 80,000 korona lesz, az eladási és 
a beszerzési ár közötti különbözet pedig a 
földművelésügyi minisztérium terhére me-v 
Az állatokat a legtöbbet Ígérőknek fogják el­
adni. A venni szándékozók ezt a szándékukat 
vafammt a vátóriandó mennyiséget augusztus 
WJ''^?°fb,jék a Ma^ar Mezőgazdák Szö­
vetkezetével (Budapest, V, Alkotmány u ;>0) 
mert az árverésen csakis előjegyzettek vehet- 
nek reszt.
1 zIgan' apri,isbaa megtartott budapesti 
tenyészállatvásár arról tett tanúságot hogy 
szarvasmarha állományunk csontja a háború 
íuatti hiányos takarmányozás következtében 
elfmomodott, kevésbbé erős, mint annak előtte 
volt. De ennek megjavítására nem, svájci bi- 
zony-talan értékű behozatalra, nem mint Újhelyi 
„Mester az Állattenyésztési és Tejo-azdasáH 
Lapok 64. oldalán mondja .- annyira vérfelfris- 
^’tésre. mint az okos, céltudatos tenyésztői 
munkára van szükségünk, miről az örökös be- 
Hiiíol? húTít ce,-°vJ’a rzdáink fi&yelmét. 
Holott, ha saját erőnkre leszünk utalva, mrv 
miként mostani pénzügyminiszterünk biztos 
reménye szerint kivergődünk a ránk zúdult 
nvomonjWI, Wlto. Khteem h™ 
nem eszünk narancsot, nem kell szereznünk a 
mostani körülmények között megfizethetetlenül 
draga külföldi tenyészállatokat sem De szük­
ségünk van ehez. hogy a korábban megvolt 
kedvezményes tenyészdllatszdllitás visszaállítása 
által az egyes tenyészetek között könnyebben 
mozoghassunk s a tényleg üdvös vérfel friss?- 
tést mi itthon a magunk ’erejéből elvégozhes- 
síik, buzdítván az okszerűbben működő tenyész- 
tokét az okosabb tenyésztői munkára. X?. j

»él«árki expedíció
fiécs julius 25. Shakleton augusztus 

ledntó _ étre való cleségct visz magával.

Bécs, julius 25. A moszkvai patriacha, 
orthodox egyház vezére, felhívást intézett aaz

Canterbury-i érsekhez és a konstantinápolyi 
patriachához, valamint az összes püspökökhöz, 
akiktől segítséget kér. A felhívás többek közt 
igy szól :

„Oroszországban éhínség uralkodik. Az 
orosz nép nagy részét éhhalál fenyegeti. A 
gabona a szárazságban elégett, gyors segélyre 
van szükség. Félre kell tenni minden meg­
gondolást, mert a lakosság meghal, a gazda­
ságuk tönkremegy, az emberek elhagyják há­
zukat, földjüket és Kelet-felé menekülnek. Ha-

Niiwr liléül sitoi Mioitiin
Az egyszerű sportverseny keretein jóva^ 

felülemelkedett az az esemény, amely vasárnap 
zajlott le a svédek fővárosában. Az egész sport­
világ élénk érdeklődéssel tekintett a magyar 
atléták stockholmi szereplése elé, mert a há­
ború óta ez volt az első eset, hogy a magyar 
sportemberek külföldön is bebizonyíthatták azt, 
hogy a sokszoros vérveszteség ellenére sem 
csökkent a magyar izom nemzetközi viszony­
lat b,an is félelmetes ereje és hogy ma is di­
csőséget tudnak szerezni külföldön is a magyar 
színeknek. A magyar fiuk sikereiről alábbi 
táviratunk számol be részletesen:

. Stockholm, julius 25. (MTI.) A svéd magyar at­
létikai mérkőzések eredményei:
„ , 102 T,é,ere8 síkfutás: 1. Gerd Ferenc 10 8 mperc. 
2. Lilla, 3. Kurunczy. Geiő biztosan győz.
,oa Magasugrás: 1. Gáspár Jenő 183 cm., 2. Magyar 
180 cm., 3 Johanson 175. y
19.a, Sulyd<?bás ■■ ‘ 12 97 mé,er’ 2- Csajthay
12'83 m., 3. L insist 12'53 m. 3

800 méteres síkfutás. 1. Bundbland 1 p 57'6 
mp ’ .£óge! 1 p 5S> mt’” 3' Benedek 1 p 59-5 mp. 
9 PiJ^.m.élere8 gá,“U‘.ásJ L Kris^nson 15 8 mp,

6 mp” 31 Joharson 1 r5 mp. Stollmar 
telDUKOtt.

Távolugrás: 1. Gáspár Dezső 7 02 méter 2 
Mystedt £97 m, 3. Wflson-6'88 m., 4 Baluska 667

5 00 méteres síkfutás: 1. Landstroh 15 p 52 7 
",p ’ 2hua,*schon> 3- ptbay Bese feladta a versenyt. 
Vn rn q Te !éSó x ^agen 41‘65 m' 2. Csajthay 
40*0 m. 3. Kabulszky 4095. J <

1500 méteres síkfutás: 1. Lundgraen 4 n 07 mn i 2. Néniethy 4p 08 mp, 3. Pettersen TP ol Z mP’
400 méteres síkfutás; 1. Lilái 515 mn 2 Juha 51'8 mp., 3 Isaksen 51-90 mp. P’ ’ •’Uha
A svédek nagy szeretettel fogadták a magvar 

vendégeket s m nden egyes magyar győzelemnél lel­
kes ovációban részesítették a magyarokat.

9 debreceni csata Évfordulója
A debreceni csata évfordulója napját

2 át’ mÍUt eddMr ez alkalommal 
is méltóképen ünnepli Debrecen város kö­
zönsége.

Az idén augusztus 2-án tartandó hazafias 
ünnepély megrendezését a városi tanács vä 
lalta magára és dr Fass Károly tb tanács­
nokot bízta meg a kegyeletcs ünnepélv rende- 
4'óJkUnka at4aiVll; E tár»ybai hétfőn délután 
4 órakor a városháza tanácstermében «7 n« Pély előkészítése és programok meSa 
pitasa céljából értekezlet volt, melyen a naX 
jelentőséghez és városunkhoz méltó ünnelü 
programmot állították össze. 1

Az értekezleten megjelentek -i - 
ä x,Eicm? ä 
a Vtati dÄ a SVS?“ TkT”? dalkar a Mar. Hartl., dalM,^^ 
Äydd«.l!i' da'W'»te a” Eg“ - 
értés dalárda, az Eme, az Eirvetemi a Kálvin Szövetség, továbbá á’^itó dní ^: 
kiküldöttjei. Jtó dcbrecem

Az értekezletet dr lóm Károly nvitofH 
meg. Majd megállapították a részlete/ •> 
STSLoAiTZv?S M n ^ü)ekc^"öl,£ 

, °raKoi a városháza udvarán ■ 
ehndul a menet, a menet élén c<4 
dmzbeöltözött lovasrendör, majd a”

l»b«?Wk.l k,

nyitotta 
! pro- 

------ án 
ahonnan 
szakasz 

majd a város disz- 
1 ezután a 

-------- m haza- 
ezután a város és a 

i egye-

talmas tűzvész nagy területeket hamvasztott 
el. A folyók vízállása elapadt, soha nem volt 
ilyen alacsony és számos város viznélkü) 
maradt.“

Moszkva, julius 25. A nagyorosz vé"re 
hajtó bizottság bevallja, hogy a szovjetköztár 
saság a legsúlyosabb tüzelőanyag válság előtt 
áll, amely a vasutak megbénításával a Gazda­
sági élet teljes összeomlását idézi elő *

Pdris, julius 25. (MTI.) Holsingforsi fc. 
leütések határozottan állítják, hogy minden 
orosz cáfolat ellenére a szovjetköztársasáebnn 
mozgósítanak. °

Hymnuszt adja elő, dr Vnss Károly ünnepi be­
szédet mond, a Városi dalegylet pedig elénekli 
Szabados megzenésitette Nemzeti Hiszekegyet 
Dr Balta Bertalan tb. tanácsnok hazafias°köl- 
töményt szaval, mely utáu Kratochwill Károly tá 
bornok a körlet nevében, Csóka Sámuel h. polgár- 
mester a város nevében, dr Hódy Béla a dalárdák 
nevében megkoszorúzzák a hősök emlékművét 
Majd az összes dalárdák (mintegy 500 részt­
vevő) eléneklik a Szózatot. És végül a. közön­
ség a Himnuszt énekli el, mely egyben be­
rekeszti a hazafias ünnepélyt is. Itt emlitjük 
meg, hogy az utolsó 48-as honvéd a múlt év­
ben elhalálozván, ez évben először a pirossip- 
kás aggastyánok nélkül fog végbemenni a deb­
receni csata évfordulóján a mindenkép fényes 
és impozánsnak Ígérkező hazafias ünnepély.'

Gyógyszerészek gyűlése 
Megalakult a Magyarországi Gyógyszerész

Egyesület Debrecen Vidéki Csoportja
i.. . ,Av.“^ya‘; gyógyszerészi kar 1872-bea egvesü 
letet alakított. Ez a tarsadakni egyesület: a Main ar 
országi Gyógyszerész-Egyesület ez évi május hava . tn terveztetett át olyképea, hogy az idöközC aS 
különböző testületek es egyesületek ezen egyesület ke 
relém bejm egybeolvadtak Az egyesület adSg ?8, Lüg 
sikerülni fog a gyógyszerészeti kamarát megvalósítani 
olyan egyesületi működést fejt ki, amely szerin? “"y- 
részről orkodik a gyógyszerészi ethika pontos betarlá- 
ni ion -tör.Vtín/eli es Ki5i»bályrendeloteknek az egész vo­
nalon érvényt szerez, másrészről a gyógyszerét« kar 
gazdasági érdekeinek az erkölcs eszközeivel működő szigorú őre'kíván lenni. Több rendelet Sko“k ,nlr 
az egyesületre, amennyiben szakkérdések hatósági inté­
zésénél az egyesület szakvéleményére támaszkodik \z 
egyesület átszervezéséhez az adta meg az impulzust 
tnnVi társadalom vezetői a nemzttépitü
inunkat a maguk szamara úgy magyarázzák, hogy ei-<">- 
sorban a maguk társadalmi osztályában konszobdációt 
teremtenek. Ha minden foglalkozási ágazatnál konszo- 
hdacio es rend lesz, akkor a haladást biztositó és nem­
zeti epito munka alapfeltételét képező általános kon- 
tyl,hhaC10 -a^Va Vanl A hatóságok mindenütt a legmesz- 
szebbmeno támogatásban részesítették a gyógyszerész ■ 
társadalmat ezirányu törekvéseiben. A vezetőség be- 
f• SSSÄ 
Jár *1 • ’ be^yuJt a gyógyszerészi és gyógyszertári
statisztikára vonatkozó minden adatot, ellenőrzi a tő 
vények és rendeletek szigorú betartását a gyógyszeré-

SÄi‘;í,mel•vel", * U-A ’StfSü 

ron V^ri?cgyék bevonásával Szolnok, Son­
tottak a <'vóirv«-^n es Kecskemét városokban tar 
vasäirnan8ÄrSek "é?e.S Legutóbb
Gyógyszerószegyesület D^brecemíidéki’ SetóT"'^ 
ÄS fi?

jeienieK me„, azonkívül Hajdú-, Szabolcs- Ríh-.r ós Szatmarmegyékből több gyógJyszertártnlajdonoH

tár elnökeBy nvitn^Z7,ö/OV/7'S Jenö’ az wsz4g«« egyesület 
gette az egvesöl^ a,!,e?; a?Után MU1Icr V«“os tejte- 
mertették és Koritsánwk’v Ottó''1 ,az a.laI’Sitabályokai is-

megyéből Bn-bó ?tvan ^r- Tóth Béla; Ha|du- -M kVós; NviSátáSTi S1C1.‘^k JÓZSef’ 
SzabolcsmeSlI 7 „ J’í .8z10pbó, Dezső- Török ; 
Heller Imre llibor ',la. J'ószló, dr Gödényi Sándor. 
Nándor TraÍánóv c \nT;elL61: SchoIez Gábor, Benko

Gyűlés nt-' n Alltal; ^«tmármegyéből: Almer Bein 
az Aneol Királvn'í tiszteletére lakoma volt
napoH kirándulásra e !?’<ír,n?hen’ niajd a vendégek két ! 
ki. ahol Papier Géza ,negtekintósére mentek i/ eza látja el okét magyaros szívességgel- I



julius 26

Hiszek egy Istenben, hiszek egy hazában
Hiszek egy isteni örök Igazságban : 
Hiszek Magyarország feltámadásában

Amen.

MAPI HIRKK
an

Szent László 
volt évszázadokon át a magyarság védőszentje. 
A legenda szerint, ha a magyar bajba jutott, 
megnyílt a váradi sir és a katonái közül egy 
fejjel kimagasló hatalmas király előrobogott 
harci ménjén és rettenetes csatabárdjával ut­
cát nyitott a megrémített ellenség sorai között, 
és a benne bizó magyar had javára döntötte 
el a csatát. Utódai az Árpádok trónján min­
taképül választották korának legnagyobb és 
legtisztább^ lovagját, akit csak váratlan halála 
akadályozott meg abban, hogy ö vezesse a 
keresztyén Európát a szent sir felszabadítására, 
a pogányság ellen...

Patrónust keresnek a magyar nemzeti 
hadseregnek. Felvetették azt a gondolatot, hogy 
Hunyadi János vitéz papját, az ottomán had 
ellen harcoló és a kereszt védelmében szerzett 
érdemeiért szentté avatott Kapisztrán Jánost 
válassza védőszentjéül az ifjú hadsereg .,.

De hát kell-é idegenben keresnünk pdtro- 
nust, olaszt a magyarnak?

Igaza van Herczeg Ferencnek: „a Szent 
Lás ló emléke olyan dicsőséges, harcias és any- 
nyira nemzeti szimbólum, hogy a keresztyén 
világ bármely hadserege irigyelhetné tőlünk1'.

Szent László legyen a magyar vitéz pél­
dányképe, 0 legyen a magyar nemzeti had­
sereg védőszentje.

— Pálfiy Béla telegdi apát, oláhoktól 
megszállott területről jött Debrecenbe egy pap, 
aki nagy tudását, izzó magyarságát, erős ke­
resztyén hitét, fényes szónoki képességét hozta 
magával. Fáradhatatlanul dolgozik a külöinböző 
egyházak kebelén élő keresztyének testvéri 
megértésén. Épen azért nemcsak katholikus 
hívei, hanem az egész keresztyén társadalom 

. örömmel fogadja azt a hirt, mely szerint a 
nagyváradi püspök dr Palffy Bélát, a debre­
ceni Therézianum igazgatóját a szent kereszt­
ről nevezett telegdi apáttá nevezte ki. Az 
apáti megáldást ünnepélyes keretek között a 
püspöki helynök dr Lindei.berger János fogja 
végezni.

— A főispán iroda felszerelései Mis- 
kolczy Lajos főispán átiratot intézett a városi 
tanácshoz, hogy irodáját a városi tanács iroda­
szerekkel lássa el, egyben gondoskodjék a meg­
felelő törvények beszerzéséről. A tanács teg­
napi ülésén elhatározta, hogy a főispán óhajá­
nak megfelelően gondoskodik' a főispáni iroda 
szükségleteiről.

— A városok lapja és a tanács, a váro­
sok lapja szerkesztősége megkeresést intézett 
Debrecen város tanácsához, melyben a lap 
szerkesztősége arra kéri a tanácsot, hogy az 
úgyszólván egyedüli városi szaklapot úgy er- 

, kölcsileg, mint szellemileg támogassa. A tanács 
megbízta Vass Károly dr tb. tanácsnokot, hogy 
egyes aktuális városi ügyeket a Városok Lap­
jában ismertessen.

— Galambot kérnek a galamblövő ver­
senyre. A gróf Tisza István tudományegyetemi 
internátus javára rendezendő ünnepség ren­
dező bizottsága beadványt intézett a városi 
tanácshoz, melyben 500 darab jóltáplált ga­
lambot kérnek a várostól az ünnepséggel kap­
csolatosan rendezendő galamblövő verseny cél­
jaira. A városi tanács tegnapi ülésén tárgyal­
ták e beadványt, melyből kifolyólag a városi 
tanács értésére fogja adni az ünnepséget elő­
készítő bizottságnak, hogy a kérelmet nem 
teljesítheti, mivel nincs a városnak galambja.

— Csak az állam vihet ki gabonát Romá­
niából. Bukarestből jelentik : A minisztertanács 
úgy határozott, hogy a szükségletet meghaladó 
gabonát, csak az állam exportálhatja.

A városi tanács és Szöllös Armin. A 
városi tanács tegnap délelőtti ülése úgy ha­
tározott, tagy átiratot intéz a kir. ügyészség­
hez. melyben felkéri, hogy Szőllős Annin volt 
vágóhídi igazgató ellen az eljárást sürgősen 
indítsa meg.

t H A J ü u r ój- E
.... a Déry-albumot aláirt hölgyeket fel­
kérjük, hogy emléklapjaikat e hu folyamán 
szíveskedjenek átvenni, mert n Közművelődési 
Könyvtár augusztusban zárva marad.
,~rA mil>>«terelnök számlája Hetekkel 

ezelőtt Hocklor angol fömegbizott gróf Bethlen 
Istvan miniszterelnök társaságában Debrecenen 
keresztül autózott. A gépkocsinak Debrecenben 
kifogyott ö benzinje úgy, hogy a város akkori 
főispánja Hubert Ottó, a miniszterelnök meg­
bízásából u katonasághoz fordult benzinért. 
Most a katonaság a kölcsön adott 120 kiló­
grammnyi benzinért G241 koronás számlát 
adott be a városi tanácsnak. A benzinszámla 
ügyét tegnap tárgyalta a tanács és úgy hatá­
rozott, hogy a számlát eljuttatják gróf Bethlen 
István kezeihez, minthogy a számla kiegyen- 
ütése nem tartozik a városra,.

— Cigányok gyásza. Rövid időn belül 
másodjára éri gyász a debreceni cigányzené­
szeket. Nemrégiben temették el Száraz-Berki 
Lajos prímást, most pedig a régi hires cigá­
nyok tradíciói nyomába lépett Magyarlakat érte 
súlyos csapás: fiatalságának virágában, 21 
esztendős korában elhunyt Magyart József fe­
lesége, született Mészáros Rácz Vahka. Az el • * 
hunyt atyja Rácz Jani, a kassaiak kedvelt prí­
mása volt, anyai ágon pedig Boka Károlynak, 
az országos hirü debreceni prímásnak volt az 
unokája. Temetése szerdán délután 5 órakor 
lesz a Késes-utca 22. szám alatti gyászháztól.

— A kedvezményes áru cipő, a pénz­
ügyminiszter a közszolgálatban álló tisztvise­
lőknek és egyéb alkalmazottaknak, nyugdíja­
soknak, özvegyeknek, szülőtlon árváknak ked­
vezményes áru cipővel való ellátása ügyében 
kiadott korábbi rendéletében az igény bejelen­
tésre nézve megállapított határidőt augusztus 
31-ig, meghosszabbította.

— A tolvaj vendég, jenéi Lajosné Arany 
János-utca 63. szám alatti lakosnál a múlt hó 
1-én megjelent egy magát Nagy Rózának mondó 
nő, aki szállást kért tőle. Jeneiné az idegen 
nő kérelmét teljesítve, szállást adott és az 
idegen egy estét lakásán is töltött Másnap 
azonban az állítólagos Nagy Róza ellopva 
arany gyűrűjét, megszökött. Tegnap délután 
Jeneiné az állomáson felismerte vendégét, akit 
azonnal átadott a rendőrségnek. Nagy Rózát 
bekísérték a rendőrségre, de mikor a rendőr­
ségi épület ajtajához értek, egf írást vett ki 
zsebeiből és széttépve eldobta. Az összegyűrt 
tépett irás egy előállítási parancs volt a kir. 
törvényszéktől Ónodi Zsófia névre.' Kevéssel 
utóbb azonban az állítólagos Nagy Rózát epi­
leptikus rohamai elővették úgy annyira, hogy 
a mentők súlyos betegen beszállították a köz­
kórházba.

— Nem fenyeget sáskajárás. A rovartani 
állomás, mint azt annak idején megírtuk, ér­
tesítette a várost, hogy amennyiben szükség 
lesz rá. 42 darab sáskairtógépet bocsájt a vá­
ros rendelkezésére. Legutóbb gazdasági szak­
közegek megtekintették a határban levő gaz­
daságokat, akiknek szakvéleménye szerint a 
debreceni határt korántsem fenyegeti sáska­
veszedelem. A városi tanács most értesíteni 
fogja mindezekről a rovartani állomást.

— Az elcsavargott kisfiú. Tegnap délelőtt 
az egyik posztoló rendőr bevitt a rendőrségre 
egy körülbelül 2—3 éves kis szőke fiúcskát, 
aki az utcán elcsavargott. A fiúcska jóformán 
még beszélni se tud s igy nagyon nehéz meg­
állapítani szüleinek lakását és kilétét. — A 
fiúcska mig hozzátartozói elő nem kerülnek, a 
rendőrségen marad.

— Az előljárósági tisztviselők kerelme 
Az előljárósági tisztviselők legutóbb beadványt 
intéztek a városi tanácshoz, melyben azt kérik, 
hogy szükség esetén gyógyszerekkel iáttasanak 
cl'az államférfiére. A városi tanács tegnap 
délelőtti ülése foglalkozott ezen beadvánnyal. 
A tanács értesíteni fogja a kérelmezőket, hogy 
kérelmükről legközelebb Dr Beinolák Nándor 
népjóléti miniszter rendeletileg fog intézkedni.

Felsőszilézia
Bécs, jul. 25. Hir szerint a felsősziléziai 

kérdés megoldása az lesz, hogy a felsőszilé'- 
ziai területeket 25—40 évig a legfelsőbb tanács 
igazgatása alá helyezik.

3. olüa’.

— Sakkszimultán. Philep Gusztáv hol­
landi sakkmester tegnapi szimultán játékát 
ma, kedden este fél 6 órakor folytatja 
az Angol-királynő különtermében. A játékosok 
sakktáblájukat vigyék magukkal. A tegnapi 
játék eredménye: nyert 6. remis 1. veszített 
2 játékot.

— legszökött rak. A debreceni királyi 
ügyészség Szil Mihály elitéit rabot munkára 
adta ki a közeli Tiszacsege községbe, áhoumm 
gazdájától a napokban egy őrizetlen pillanat­
ban sikerült megszöknie. Az állami rendőrség 
erélyesen nyomoz a szökevény után s a nyo­
mozás eddigi folyamán kiderítette, hogy az 
egy Vámospércs felé haladó szekérre ült fel. 
Miüfel minden valószínűség szerint az a szán­
déka, hogy átszökik az oláhoktól megszállott 
területre, a rendőrség megtette a szükséges 
intézkedéseket ennek megakadályozására.

A katonai zenekar ma. kedden este fél 9 
órakor az Arany Bika szállóban hangversenyt 
tart klasszikus müsorszámokból összeállítva. A 
hangverseny jövedelmét a katonazenekar alap­
jára fordítják.

— A lágyát Köztisztviselők Fogyasztási Szövet­
kezetének közleményei. A kedvezményes ruhaszövetek 
kiosztását kedden, f. évi julius 26-án reggel 7 órakor 
küzdjük meg Vár-u. 1. sz. alatti kedvezményes elosztó 
helyünkön. Csak azok kaphatják ki a ruhát, akik az 
illetékes számfejtő hivatal által hozzánk beadott ki 
mutatásba felvannak véve. Ez iránt az illetékes szám 
fcjtöhivátaloknál kell érdeklődni. A 175 centiméternél 
nem magasabb egyének csak 3 méter ruhaszövetre 
tarthatnak igényt. I! méter 20 cm. szövetre külön igényt 
bejelenteni nem’ kell. A ruha árát az elosztó helyen 
kell befizetni s ugyanott személyazonosságát mindenki 
igazolni tartozik arcképes igazolvánnyal vagy más 
képen. Az utalvány hátlapjára mindenki rávezetni kö­
teles a ruhaszövet átvételének elismerését. Ruházati 
osztályunkat átalakítottuk és kibővítettük s egy nagyobb 
szállítmánnyal modernül berendeztük. Kaphatók igen 
olcsón különféle kartonok, grenadinok, zofirek, női és 
férfi harisnyák, keztyük és cipők nagy választékban, 
ezenkívül gallérok, kezelők, nyakkondik, zsebkendők, 
női ingek, fejkendők, munkás ingek első minőségben, 
jutányos áron. Kényéi- és liszt állandóan kapható.

— A parasztvirtus áldozata Nehány nap­
pal ezelőtt — mint azt megírtuk — a szent- 
péterszegi tanyán Szabó Károly urasági cse­
léd revolveréből rálőtt Karácsony Sándor kon­
dásra. Karácsony Sándort még akkor beszállí­
tották a debreceni közkórházba, hol tegnap 
sérüléseibe belehalt.

— A máv. ujjáteremtői A hivatalos lap 
közli, hogy a Kormányzó Kelety Dénesnok, a 
máv. elnökének az államtitkári, Tasnddy-Szü's 
Andor elnökhelyettesnek a hely, államtitkári 
címet adományozta „a háború, a forradalmak 
és az ellenséges megszállás következtében sú­
lyos helyzetbe jutott m. kir. államvasutak újra­
építése és üzemképessé tétele körül kifejtett 
eredményes működésűk elismeréséül.“

Vadásztársulati közgyűlés A debreceni 
Vadásztársulat 1921. julius hó 26-án délután 
6 órakor a vármegyeházán évi rendes köz­
gyűlést tart, melyre a társulati tagokat ezúton 
hívja meg az Elnökség.

— A furfangos tolvaj. Gyulai György 
nagyderzsi (Szabolcs m,) gazdasági cseléd a 
napokban gazdájának 5600 koronányi készpén­
zét ellopta s azzal megszökött. Tegnap dél­
előtt a városban egy vámőr, aki a lopásról 
tudott, az utcán felismerte a jómadarat és át­
adta egy rendőrnek. A rendőr Gyulait előállí­
totta. Kihallgatása során Gyulai elmondta, 
hogy a pénzt tényleg ő lopta el. de mivel még 
az uj bankjegyeket nem ismerte, azokat elha- 
jigálta és csak az osztrák-magyar bankjegye­
ket költötte cl. Elmondta még Gfulai, hogy 
csak alig pár napja van Debrecenben és je­
lenleg a Royal szálló kocsisa. Eljárás indult 
a tolvaj kocsis ellen.

Gyászhir. Gaszncr Béla érmihályfalvai 
gyógyszerész folyó hó 24-én, reggel hirtelen 
elhunyt.

SXINHÄZ.
na

Színházak es mozgószinhásak közleményei
Sarkáéi Tarka színpada. Ma kedden 25-ikén 

szenzációs uj műsor. I né Mihajlovits excentrrkusok, 
Hessman und Hessman gladiátorok, Vidos Jenő ko­
mikus. Miklósi Túri Cabaré dicsős felléptével. Szinre- 
kerüi a „Házasságközvetitö" bohózat Sarkadyval a 
főszerepben és egy csomó újdonság
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Bö,yegzögyár 
és vésőintézet 
. ...PAULÓ «• 
BafthyAnyl-utcza 22.

TéJefon 1365.

Hlrikancsó« 
felvételnek fix fizetés 

sei és juíalékkul 
a Madóhli/gfaliratibaii

ion
*42,

1470 -1490, . ..........
Lei 440—455, Sokol 422

Korona dinár 78.'

Forgács István
| műőFás 

._____ .IJádpgGs-u.
Aki egy 

raktárhelyiségemet ftnkölt- 
ségén megjavítja és la. 

■vassá alakítja, több évig 
ingyen lakhatik Márton 

ügyvéd Piacz 41.

Moljhár clkii
Jifrme ás Unruh« mpcörzí- 
•ét a legnagyobb Wztoneágban 
beraktaroi KOVÄRY be Air" 

MAHN Piao-utoa 42.

Makulatúra öt kilós 
tételekben kapható 
lapunk kiadóhlyata. 
_____ iában.

Szőrmével 
bélelt városi bunda és 
békebeli zsaxett öltöny 
jutányosán eladó. Cím a 

kiadóban.

i*zor"al felvétetik lapunk nilU'UlIU ^«hivatalában, Piacz- 
u c,a 59. szá n alatt. —

Elepen
35, h,°’d,“s ,a">a épületek 
kel W-beadó, kél hold 
ondódi föld eladó. Márton 

ügyvéd, Piacz 44.
Kocsist 

és tanyás! keresek pénz­
fizetésre. Azonnal jelent­
kezhetnek naponként d 

e. Gazdák Bankján»', 
Kossulh-u. 17

Zongora 
kereszthuros fekete szalon 
eladó Gärtner hangúidnál 

Széchenyi u. 15.

Nyilttér. 
oo 

MÜLÉP 
kilogrammonként 320— K 
És mindé,i méhészeti felszerelésíBoczonádi 

rendszerű kaptára^) legjutányosabban 
kapható

HOHTOBáfiYViaÉHI MÉHÉSZETI fl. T.
22- mini BOCZ°- NÁDI MÉHÉSZETE Újpest, képviselete.

HndUMIOtoXade jul. 22. tMl l.l Berlin 797, Hol 
n .. N.ewy°lk 60S,London 218(1,Paris 4705, Milánó 

->.Mi, Brüssel 4 -SO, Koppenhága 92.25, Prága 790- , 
B'iaapest 185. Zágráb .Jtr>. Bukarest «30, Varsó 32. 
Becs ir<8, Osztrák lebélyeg 80.

Budapesti zárlat jul 25. (MG) Magyar hitel (575 
Osztrák hitel 815, Augol-Magvar bank 740, Leszámit. 
hank 72,>. Magyar-Olasz bank'302, Jelz. hitelbank 255 
Kere-k bank b2t5, Pesti hazai trtsó 19400, Borsod 
miskolci 270(1

Valuták. Napole
1155, Dollár 332
427—37, Líra
Rubel 39—40, 
frank 5500 -5(i

,90. Lengyel márka----- Ju.

"íWd“' «■■■”• Sr.
L- ! ml. ‘ ’■ >orArl”‘ 1050. tengeri 102 ,. repce 14'25 
m'ú'.l '"’"I“ 65‘ l',hpre 4,1 4''- lehór fll‘b 
tXfbiUköün^j'l'lo1’0^ 355^

, Sertésjelentés, (julius 25.1 Maradvány tegnapról 
' rt^eti <53 es 93 süldő, összesen 1445 sertés és 

sükió* 4' t lna^dvánv 1195, sertés és 93
75 -tit-«k zslrr:"rte2 l’rima 0r,,4' 64-72, fiatal nehéz 
«•>—öt, könnyű oO —7G.

1060 -, Angol font 113,5— 
Francia frank 2640—, Márka 

Osztrák kor. 38—,
— 25, Svájei

><05, Frank dinár

Terménytojsde. (julius 25.) Az. irányzat szilárdabb.
I . >> I vi\’ru ... ■___ • .1 • ■ • * .

1921. julius 2ó

Magyar Középiskolai Sportszövetség
Alig a vallás és közoktatásügyi miniszter 

törvény becikkelyezésével óhajtja megoldani a 
magyar ifjúság testnevelési’ ügyét,” addig a 
tornatanárok sem maradtak tétlenek. Ismert 
körülmény hogy a minisztei égj 5 hetes tan­
folyamot rendezett, hol különösen a szabadtéri 
játékok és sportagak megfelelő tanításáról volt 
kiképzés. Ezen tanfolyamra csakis a jó ered­
ményt éléit tornatanárokat hívták meg (Deb­
recenből hármat) különös tekintettel a háborús 
szolgálatokra. A tanfolyam lefolyása alatt érle­
lődött meg az a gondolat, hogy minél inten­
zivebb módón folyjunk be az ifjúság egészsé­
gének művelésébe és ápolásába

Mindenki elölt ismert dolog, hogv a 
sportegyesületek egy része a testneveléssel 
foglalkozva, a jellemre ártalmas dolgokat még 
megkülönböztetni nem tudó ifjúságra, egyenesen 
káros hatással van Tudjuk azt, hogy ma már 
a legifjabb játékosok is megvárják, hogv egye­
sületeik banketteken s oZ után, alkoholok élve­
zésében részesítsék őket. Ezzel lerontják 
mindazt, amit a pedagógiai oktatás eredményül 
eleit. Háború előtti években ennek még nyoma 
is alig volt s az ifjúság szórakozásból sportolt, 
s azután hazatért. A fegyelemnek e káros el­
tévelyedéseit az egyesületek nemhogy csökken­
tették volna, hanem fejlesztették. Amennyiben 
a miniszter ina bizonyos válogatást végezne az 
egyesületek között s indexre tenné az ifjúsági 
nevelésre káros egyesületeket, az esetben ismét 
kihasználhatnák ezt faji és felekezeti üldözések 
kimutatására. A jövő generáció nevelése pedi«- 
oly fontos, hogy azt nem lehet a kluhsoviniz°. 
musból kifolyólag nem mindenkor korrekt harc 
tárgyává tenni.

Mindezek arra indították Bernáth Janos 
IŐ4. tornatanárt szakfelügyelőt, hogv a MKS -t 
megalakítsa. A megalakító ülés f?‘ hó 22-én 
®s.te a. nemzeti Tornacsarnok" Szent­
királyi-utcai helyiségében. A szövetség ismer­
tette a miniszter azon tervezetét, mely meg­
tiltja az összes középiskolai tanulóknak bármely 
nyilvános egyesületben való szereplését s tao- 

. sagat. I gyanúkkor kérte a közgyűlés több 
tagja, hogy ne csak a középiskolai ifjúságot 
hanem valamely rendelet magát a sportesTve- 
suletet is bírságolja, szükség esetén oszlassa 
fel, amely középiskolai tanulót tagnak felvesz 
avmgy szerepeltet. Mert az ifjúság goin elég 
érett aira. hogy tettének következményeit fel- 
fogja s igen gyakran a rábeszélésnek nem lesz 
képes ellenállni.

Ha a középiskolák a sportnevelés leiadatát 
betudjak tölteni, a tanuló ifjúság olt f0»ja 
szórakozását keresni.
lót *’ szal'*l,AZí,! elkészítését fogad-
tízC ■ klku,r.I1v.P a tervezet végleges szőve<re- 

^’'’^Dságot. Ennek elkészülte után 
Bernath elnök ismét összehívja a gyűlést.

A debrejoni állami főreállskola sseclve Ismére, i 
tcs az, hogy az oláh vandalizmus s i«» / 
'‘iméite még a fóreáHskola tornaszereit sem A föreáí’* 
iskola kéréssel fordult a vallás és k űcn ,re . niszter úrhoz, hegy lehetetlen állapotán nüS se' 
gr sen. A mrmsztor me. vizsgálva a helyzetet, nieeTla" 
pitolta, hogy a jelenlegi felszerelés a gyermekek esész 
seg, f. jiödésemek biztosítására nem eiéSs ezért 
hízta I n^?Zrr k,or°!ia feiszere,ési költséget s meg­
bízta topos Gyula tornaszergyárost, hogy a már h? 
nyújtott általános árajánlat alapján a szükséges torna 
sz rekel az iskola részére sz-.liitsa I» vm / svéd tornához szükséges ^re^teSszäsiTÄ3 
ros személyeié« jön |e a napokban, hogy a tornaterem 
méreteinek megfelelő svéd szerekhez méreteket ÍZ „ 

Esyben mutogatja a többi üitézéteket 
esetleges hiányokat jegyzékbe vegyen. ’ °fey 
hl ®V8C 0: 0. A nagy hőség kemény pró
bá a te e nemcsak a játékosokat, hanem a köfönsé 
get is. Aki a tribünre nezett, Wnnyen tévedésbe 
tett a játékosokra vonatkozólag, m»rt az ottani Ire«' 
kon még nagyobb cseppekben folyt az. izzld^g mint 
a dresszben lévőkéről Csüdör munkája mint ó i 
nu elére sejtettük - tejjeSei) érvényre jj ólt a DKASE-

• azonban l ülöp kapus mentett minden menthetőt 
játsrotlT'íí igTJtnTőn’Índf 3 nTkl4sOk

Ek"S.',T. ‘x

Nyomatott a lapkiadó Majy i

öyümblcspiací. Megy 14-24, egres 20. ba, 
8—24. őszi barack 30-50, körte 2J—24, alma 6 'm 
szeder 8, alma 511. máim 50, befőxni való ringló s 
ennivaló ringló Irt, vörös szilva 12, sárga dinnye 40 £

é > inas idegen pénzt, arany it 
ezüstöt legeslegdrágábbaa

Simon Györav
DGBHECZElf, Kossuth-u. ti

DEÜRfCtN! i?

j^^ÉSKÖS^
Nöl es férfi kalap inegren- ni A f II rn 
dőlések ésjavitások gyorsan flüli.ij hí G? 
és p o n to s a n készíttetnek -■ W M* U1/«

Debrecze I Gazdák 
Bankja Részvénytársaság 
Kossuth utca 17. Kölcsö 
nőket folyósít házakra,_
földekre és értékpapírokra 
Beleteket elfogad, a beté­
tek után kamatot ad. Ér­
tékpapírokat és idegen 
pénzeket vásárol és elad 
Elfogad értékeket megőr­
zés céljából és bérbe ad 
(safe deposit) páncélreke­
szeket. 1 akarékpénztár és 
bankügyletek minden ága­
zatával foglalkozik. Felek­
nek minden pénzügyi mű­
veletnél rendelkezésére áll.

E/adó szőlő-nyaraló!

Katonai nyugdíjasok 
figyelmébe!

A köztisztviselők, közalkalmazot­
tak és nyugdíjasok lisztellátására 
vonatkozó hirdetményünk, mely a 
hely i lapok julius 24 iki számában 
közöltetett, a katonai nyugdíjasokra 
is érvényes. Minthogy a katonai 
nyugdíjasok számfejtő hivatala Bu­
dapesten van, a jelentkezési lapok 
igazolását a Jisztiroda végzi. A ka­
tonai nyugdíjasok tehát lisztellá­
tásra felvételük és lisztköhvveik át­
vétele végett a lisztirodában (Csapó­
utca 15.) jelentkezzenek. Jelentke­
zesük alkalmával rendőri bejelentési 
lapjukat és a nyugdíjas kedvezmé- 
’'■'e;s ellátásra jogosult családtagjait 
feltüntető minisztériumi értesítőt kell 
ielmutatniok.

Debrecen, 1921 julius 25.
A árosi Tanács 

közélelmezési ügyosztálya.

A Nagyerdő alatt!
Azonnaljátvehető és beköltözhető' 

Téli-nyári lakás!
Pár percnyire az egyetemhez!
Sestakert, Kom- 
lossy-ut 64. szám
A tanítói árvaház melletti utón 
S L?e"v-nlL üri családok által 
lakott Villa-negyed I Közvetlen 
szomszédja : dr Lencz Géza egve- 
temi tanár ur Öméltósága. £a- 
taimas, majdnem ezer négyszögöl 
kitűnő karban levő, gondozott 

termo szőlő. Az idei várható 
termés 25 hektó 1

rinilfiaépülct. 2 szoba, konyha, ve-
■ n a, speiz, két kamara, elkerített 

baromfiudvar cs sertésól. — Igen jó 
vizű szivattyús kút, felséges levegő! 
VUlanyvnagilás. Cserépkályha. 
elAzbingaVaÄ^^ az

Ára 280 ezbp korona.
Wzen nyaraló felett is a Nagy 

bajos Iroda rendelkezik, ott köt­
hető meg a vétel, ott teendő le 
u foglaló. Iroda Veres-utca 9.
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bAliOníl H u UCI TE/ncí^si Wállala 
VUSIhH Debrecen, KüSsSyfh-u 8 j*ö,csonsou«<yzö 

------ épület.

jjgS Telefon 381. ’
iisőrendü felszerelés. n...

- Dus» «agy választék

I
?£*?ka|‘ Patkány irtó szerstb

jjtorzé Proauert. ...........»”

Kefl 
van 
káss 
teni, 
’Agg 
lölet 
niékl 
tépte 
érzés 
komi 
köve 
Csizi 
bolor 
törvé 
kapti 
javas 
gyük


